

کتاب کا آسان فہم اردو ترجمہ کیا جائے جو طلباء کے لئے مفید ثابت ہو۔ اس مشکل اور کٹھن کام کو ہمارے محترم اور فاضل دوست جناب مولانا ادریس سلفی صاحب حفظہ اللہ مدرس جامعہ سلفیہ (فاضل مدینہ یونیورسٹی) نے محنت شاقہ سے انجام دیا ہے اور حقیقت یہ ہے کہ انہوں نے اس مشکل کتاب کے ترجمہ کا حق ادا کر دیا ہے۔ اس سلسلے میں عزیزم حافظ محمد اسحاق سلفی صاحب معلم جامعہ سلفیہ فیصل آباد بھی لائق تحسین ہیں کہ انہوں نے اس کتاب کے مرتب کرنے اور پھر اس کی اشاعت میں کوشش فرمائی۔

امید ہے کہ فضول اکبری کا یہ اردو ترجمہ علمی حلقوں میں قدر کی نگاہ سے دیکھا جائے گا اور طلباء کے لئے بھی یہ مفید ثابت ہوگا۔ اس علمی رسالہ کے اردو ترجمہ کی اشاعت پر ہم مولانا محمد ادریس سلفی صاحب کی خدمت میں ہدیہ تبریک پیش کرتے ہیں۔

☆☆☆☆☆☆☆☆

نام کتاب: حضرت محمد ﷺ بحیثیت ماہر معاشیات  
مصنف: حکیم ایم اے قاسم

صفحات: 392

قیمت: 200 روپے

ناشر: علم و عرفان پبلشرز 34 اردو بازار لاہور  
معاشی اور اقتصادی حوالے سے مسلمانوں کی زبوں حالی دیکھ کر کف افسوس ملنے کو جی چاہتا ہے کہ انہوں نے اس میدان میں وہ عظیم الشان ترقی نہیں کی جو کہ ان کو کرنا چاہئے تھی۔ جبکہ اغیار نے اس میدان میں خاطر خواہ ترقی کی ہے۔ حالانکہ ہونا تو یہ چاہئے تھا کہ ہم معاشیات و اقتصادیات میں اس قدر ترقی پذیر ہوتے کہ یورپ والے دیکھتے رہ جاتے کیونکہ ہمارے پیارے نبی نے

ہماری معاشی ترقی کے لئے جو فارمولہ تجویز کیا ہے اس کا تقاضہ یہی ہے۔ پیش نگاہ کتاب میں اسی فکر کو سامنے رکھتے ہوئے معاشیات و اقتصادیات کے مسئلے پر بحث کی گئی ہے اور دلائل و براہین سے یہ ثابت کیا گیا ہے کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم اس سرزمین پر سب سے بڑے ماہر معاشیات تھے۔ اور آج بھی جو آپ کے ارشادات عالیہ پر عمل کرے گا وہ کارزار زندگی کے ہر میدان میں ترقی کی رفعتوں پر متمکن ہو گا۔ بلاشبہ یہ کتاب اپنے دامن میں معاشیات کے متعلق مسائل کا احاطہ کئے ہوئے ہے اور اس کے مطالعہ سے تحقیق کا ایک نیا پہلو کھل کر سامنے آتا ہے۔ کتاب کے مصنف حکیم ایم اے قاسم ایک سلیبی ہوئی فکر کے صاحب علم نوجوان ہیں۔ انہوں نے یورپین ماہرین معاشیات کے افکار و نظریات کا باریک بینی سے تجزیہ کیا ہے اور پھر اس کے مقابل اسلامی نقطہ نظر پیش کر کے اپنے موقف کو صحیح ثابت کیا ہے۔ لائق مصنف نے جس معاشی پہلو کو بھی موضوع سخن بنایا ہے اس کے تمام گوشوں پر تفصیل سے روشنی ڈالی ہے۔ اس سے معاشی نظام کے بہم پہلو کھل کر سامنے آگئے ہیں۔ مصنف کا انداز تحریر شگفتہ اور سلیس ہے۔ انہوں نے اپنے موضوع میں بھاری بھرکم اصطلاحات استعمال نہیں کی بلکہ عام فہم اسلوب میں اپنا ماضی الضمیر بیان کر دیا ہے۔ اور اس کے ساتھ ساتھ جہاں مناسب موقع بنتا تھا وہاں قرآنی آیات اور احادیث کو لکھ دیا ہے۔ یہ کتاب کل 23 ابواب میں منقسم ہے۔ ان میں معاشیات کا تعارف، جدید معاشی نظریات، مضاربت، مزارعت، مساقات، لگان، منڈی، سرمایہ، بیمہ، زندگی، بیک، سود، زکوٰۃ، اجرت، سرکاری مالیت اور حکومت کی معاشی ذمہ داری جیسے عنوانات پر تفصیل سے بحث کی ہے۔

اگرچہ ہمیں بیمہ زندگی اور بیک کے نظام سے اتفاق نہیں لیکن لائق مصنف نے مسلم رعایا کے حقوق و فرائض اور حکومت کی ذمہ داری کے حوالے سے جو بائیں حوالہ قرطاس کی ہیں وہ قوم کے لیڈروں کو ایک دعوت فکر ہے۔ بہر حال یہ کتاب اپنے اچھوتے اسلوب اور تحقیق کے اعتبار سے معاشیات کے مسائل کی الجھنوں کو دور کرتی ہے۔ اور اس کے مطالعہ سے قاری کو نادر معلومات سے آگاہی حاصل ہوتی ہے۔ آج کے اس ترقی یافتہ دور میں جبکہ حالات نے ایسی کروٹ لی ہے کہ بہت سے معاشی مسائل میں پیچیدگیاں پیدا ہو گئی ہیں ایسے میں اس کتاب کا مطالعہ از حد مفید ثابت ہوگا۔ علاوہ ازیں اس کتاب میں سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک منفرد پہلو بھی دکھائی دیتا ہے۔ وہ ہے نبی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ذات اقدس کو بطور ماہر معاشیات کو پیش کرنا۔ ادارہ علم و عرفان کی طرف سے کتاب کی طباعت خوبصورت کروائی گئی ہے اس قدر خوبیوں کے باوجود اس کی قیمت نہایت مناسب ہے۔

☆☆☆☆☆☆☆☆

نام کتاب: مودودیت اور احادیث نبویہ

ترویج و تخریج: حضرت مولانا حافظ عبدالوہاب روپڑی حفظہ اللہ

صفحات: 137

ناشر و طبع کا پتہ: محدث روپڑی اکیڈمی جامع القدس چوک داگراں لاہور

پیش نگاہ کتاب حضرت العلام حافظ عبداللہ محدث روپڑی رحمۃ اللہ علیہ کی نہایت قابل قدر تحقیقی کاوش ہے۔ اس میں انہوں نے "حجیت حدیث" پر تفصیلی بحث کی ہے اور محدثین کرام کی احادیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمات کو واضح

## جامعہ سلفیہ کی گولڈن جوبلی کے سلسلہ میں اہم اعلان

جامعہ سلفیہ اپنی کارکردگی کے 50 سال مکمل ہونے پر 2005ء میں گولڈن جوبلی کی تقریبات منعقد کر رہا ہے۔ اس موقع پر ادارہ ”ترجمان الحدیث“ کا

ایک ضخیم نمبر شائع کر رہا ہے۔ لہذا علمائے کرام شیوخ الحدیث اور ان تمام بزرگوں کی خدمت میں گزارش ہے جن کا تعلق کسی بھی حوالہ سے جامعہ سے رہا ہے وہ اپنی نگارشات جلد از جلد روانہ فرمائیں تاکہ انہیں مناسب جگہ دی جاسکے۔ نیز **مشہرین حضرات** اپنے اشتہارات کی بنگن اولین فرصت میں کروالیں۔ (ادارہ)

دلائل سے بیان کیا ہے۔ اصل میں یہ کتاب مولانا مودودی کے ”نظر یہ حدیث“ کے رد میں لکھی گئی ہے۔ مودودی صاحب نے علم حدیث سے متعلق اپنے مضمون ”مسک اعتدال“ میں اپنے ذوق طبع کے مطابق جس طرح محدثین کرام اور حدیث کو نشانہ بنایا تھا اسے پڑھ کر حالمین حدیث اور عام پڑھے لکھے طبقے میں اضطراب کی لہر دوڑ گئی تھی۔ بعض حضرات نے مولانا حافظ عبداللہ روپڑی رحمۃ اللہ علیہ سے رابطہ کیا کہ وہ مودودی کے ”مسک اعتدال“ کا پردہ چاک کریں۔ لہذا حضرت العلام نے بھرپور جواب لکھا اور مودودی صاحب کے افکار و نظریات اور حجیت حدیث سے متعلق اعتراضات کی قافی کھول کر رکھ دی۔ بلاشبہ اپنے موضوع پر یہ ایک جامع کتاب ہے اس میں مودودی کے نظریہ حدیث کا نہ صرف یہ کہ محاسبہ کیا گیا ہے بلکہ تمام اشکال بھی دور کر دیئے گئے ہیں۔ اس ضمن میں منکرین حدیث کے فتنے کا بھی استیصال کیا گیا ہے اور سرسید احمد خاں، چکڑا لوی، پرویزیت اور مودودیت کو آڑھے ہاتھوں لیا گیا ہے۔ قتنا انکار حدیث کے رد اور حجیت حدیث کی تائید میں یہ ایک اہم کتاب ہے۔ مسک اعتدال سے جن شکوک و شبہات نے جنم لیا تھا۔ حافظ روپڑی صاحب نے اپنے تبحر علمی سے اسے رفع کر دیا ہے۔ یہ کتاب ایک مرحلہ سے نایاب تھی۔ اس کی اہمیت کے پیش نظر حافظ عبدالوہاب روپڑی صاحب نے محنت شاقہ سے اس کی از سر نو ترویج و تخریج کر کے اسے منظر عام پر لانے کی سعی کی ہے۔ قارئین سے ہماری استدعا ہے کہ وہ اس کتاب کو خود پڑھیں دوسروں کو پڑھائیں اہل بصیرت کے لئے یہ ایک خوبصورت علمی تحفہ ہے۔ محدث روپڑی اکیڈمی کے اراکین اس کی اشاعت پر بجا طور پر مبارکباد کے مستحق ہیں۔

مومن بخیل نہیں ہو سکتا (حدیث)

**AC** کمپیوٹر

اپورٹ اینڈ سٹاکسٹ

Ph: 640340, 634226

Mob: 0303-6701190

Mob: 0300-6605376

Res: 634399

پروگرامنگ، ایس ایم ایف، ایس ایم

بالتامل M.C.B گولڈن جوبلی بازار فیصل آباد

سلفی بھائیوں کیلئے خصوصی رعایت

سونے چاندی کے حسین زیورات کامرز

**عامر جیولرز**

پروپرائیڈر: غلام حسین

ساکنہ بازار شاہکوٹ

فون نمبر: 712212، 710827-PP04658

سلفی بھائیوں کیلئے خصوصی رعایت

ہر قسم کے خشک دودھ کے ہول سیل ڈسٹری بیوٹرز

**صوفی ٹریڈرز**

پروپرائیڈر: کاشف نعیم عرف صوفی

فیصل آباد بازار شاہکوٹ

فون نمبر: 04658-713647

سلفی بھائیوں کیلئے خصوصی رعایت

زیورات کی دنیا میں اعتماد کا نام

سونے چاندی کے حسین زیورات

سونے کیلئے شریف لائیں

**بلال گولڈن جوبلی**

پروپرائیڈر: برکت علی حاجی عبدالغفار زرگر

مانا نوالہ بازار شاہکوٹ

فون نمبر: 712251، 04658-710067

جگہ ترجمان الحدیث میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔